

浓郁周口人



2月7日上午，“河南周口在京媒体人新闻交流论坛”在人民日报社会议室内举行，来自新华社、人民日报、中央电视台等40多家媒体的近百名周口籍媒体人共济一堂，用乡音愉快地交流着。他们共叙家乡情，同时也纷纷发出了肺腑之言，希望为家乡的建设作出力所能及的贡献，传播和谐好声音，传递家乡正能量。

新华社新闻信息中心调研部主任田雨：
利用宣传平台为家乡建设“添柴加火”

田雨,1976年出生在沈丘县老城镇,1994年河南大学毕业,1998年毕业于北京新闻学院,后供职于新华社。

谈起家乡周口,田雨娓娓道来。他非常喜欢家乡的一草一木,对家乡有着很深的情感。他说每年过春节他都会回家乡,由于孩子小,今年春节不打算回去了,好在每年老乡都有个聚会,他们会带来家乡的好消息。最直观的感受是现在家乡的人跟过去不同了,都有自己的梦想和追求,做事也都有计划了。说起家乡的变化,他感受最深的是老家老城镇,率先在周口建起了新型农村社区,社区里风景如画,和谐宜居,村民们安居乐业,过着幸福的日子。真心希望家乡在日新月异的发展过程中,把家乡建设得更加美好。作为媒体人,会利用宣传平台宣传好周口,为周口的建设“添柴加火”。

中国传媒科技杂志社副社长范友峰：
让周口人在外更加出彩

范友峰,太康县逊母口镇人,1989年毕业于郑州大学中文系,曾在新华社河南分社工作,2005年后回到北京工作。

周口市委宣传部策划的“出彩周口人”创意非常好,这种大型系列报道活动,是全面展示周口人热爱家乡、积极向上精神状态的有效形式,是宣传周口人筑梦、追梦、圆梦奋斗历程的生动实践,是打造周口“五张名片”,树立周口“五大一强”社会形象的有力抓手,也加强在外的不管是媒体人,还是成功人士,都能和家乡的一些合作。这个栏目,是家乡政府踏踏实实地为当地发展做的一个好事情,我们以后会从不同的媒介了解这个

共叙家乡情 传播正能量

——周口在京媒体人新闻交流论坛活动侧记

记者 李瑞才 文/图

活动的开展情况,了解更多的出彩周口人。作为媒体人,我希望家乡的发展更快更好,用自己的实际行动为家乡发展做一些力所能及的事情,为家乡的建设奔走呼号,传递正能量,让国内外更多的人了解周口、走进周口,凝心聚力共同来发展咱们的家乡周口。

新华社音视频部邱红杰：
在京媒体人要抱团为家乡“搭台唱戏”

邱红杰,鹿邑县赵村乡邱楼村人,1989年考入北京某大学,毕业后在郑州工作了5年回到北京工作。

邱红杰说,自己的家乡情结非常浓厚,逢年过节总会回到老家看看。周口的发展从总体上来说速度非常快,每次回家沿途所见的房屋、道路、河流以及一些基础设施建设都是一年一个样,可谓是突飞猛进。家乡的同学中无论是从生活条件和精神面貌都发生了很显著的变化,以前了解家乡是靠回家的所见所闻,而今借助于手机、短信、微信等方式时刻与家乡保持着紧密的联系,感觉自己虽在千里之外的北京,但与家乡的距离是越来越近了,同学中谁有喜事总会在第一时间就能知道,能帮忙的就去帮忙,不仅增进了交流,更多的是加深了友情。河南是中国浓缩的一个典型,周口是河南浓缩的一个典型,无论从人口或者是农业上都与众不同。在京的周口人在各行各业都有成绩突出的,周口人有团结精神,有抱团发展的精神风貌。我会在自己的岗位上为家乡争光,为家乡的发展建言献策。



中国环境报李立：

让家乡环境建设更洁净

李立,沈丘县刘庄店镇李楼村人。

李立说,自己虽然身在北京,但时刻都在关注着家乡的发展。近几年,家乡的发展确实是上了“高速路”,一年一个新变化,无论是城市开发还是环境卫生各个方面发展的速度非常快。

村镇环保工作正在逐步完善,去年还听说沈丘县在开展“美丽沈丘 清洁家园”活动,把农村的环境卫生治理得

井井有条。现在家乡的环境确实是改善了,路宽了,河水变清了,河里有鱼了,村庄也开始绿化了,水净了,天变蓝了,老百姓的心情变得畅快了,这些发展是大家都看得见,摸得着的。

中国搜索梁晓杰：

爱周口更爱周口客户端

梁晓杰:沈丘县刘湾镇人。

作为媒体人,应该弘扬主旋律,所以我们要把发生在周口或者周口人身上的

好人好事、周口人在外面的打拼精神、周口人的聪明才智和创新理念都宣传出去,这是一个非常好的阵地。咱们周口市委领导也非常重视宣传这一块儿,前不久因为新华社搞了一个爱周口客户端,市委宣传部陈峰部长还过来,感觉咱们周口对宣传这方面,在凝聚人心这方面做得很不错。

如今,我感到家乡人越来越踏实,眼界也越放越宽,在创业上变得越来越成熟了……总体来说,家乡的媒体也正在不断地发展壮大,但与外地缺乏交流,比如在京的一些家乡群体,包括各种商会,他们需要了解家乡发展的信息,了解家乡。我作为网络人,会用网络来宣传周口,让更多的人来了解周口,让更多的外地人到周口去投资兴业。

中国影视艺术书画院副院长吴建翔：

用作品展现靓丽三川、大美周口

吴建翔,中国艺术创作院理事,沈丘县刘庄店镇人,2009年毕业于首都师范大学中国书画文化研究院。

吴建翔说,自己以前是媒体人,现在主要是进行书画研究,也算是媒体人。谈起家乡发展,吴建翔的言语中充满了自豪,我们周口历史文化积淀深厚,有伏羲、老子、女娲等历史名人。家乡的经济发展迅速,人们的生活也发生了显著变化,农民陆续从黄土地上走出来进京务工,文化素养得到了提升,家乡人民的钱袋子越来越鼓了,生活条件越来越好。尤其是周口的城市面貌焕然一新,正在从“灰姑娘”变成“白天鹅”。城市交通变化显著,城市环境卫生得到改善。尤其是周口还有了东新区、体育馆、公园等,发展速度比较快。农业上,有品牌产业金丝猴、大用等龙头企业,品牌做出来了,带动了家乡人民就业,这充分说明当地政府正在扎实地为老百姓办实事。我作为一个书法研究员,每到一处我都用自己的作品来展现周口、宣传周口,让越来越多的人知道周口不是周口店,我们的周口是人杰地灵的大美周口。

上公办大专 学特色专业 包就业安置

周口职业技术学院 2015 年招生招聘启事

周口职业技术学院是周口市唯一的市属公办大专院校,是河南省首批7所高职教育品牌示范校之一。现开设有47个全日制高职专业,涵盖理、工、经、文、管、艺、医7大学科门类。学院先后荣获河南省“文明单位”、“河南省园林单位”、“河南省示范性高职业院校建设单位”、“河南省首批语言文字规范化示范学校”、“河南省高等职业教育示范性实习实训基地”、“河南省依法治校示范学校”等称号,是“河南省全民技能振兴工程高技能人才培养基地”、“河南省首批护理专业技能紧缺人才

培养基地”。学院本着以服务为宗旨、以就业为导向的办学方针,积极服务地方经济社会发展,与众多著名企业建立了战略合作伙伴关系,建院以来向用人单位累计输送3万多名高技能普通大专人才,使数万家庭摆脱了贫困。学院定向为郑州铁路局、北京海关、招商银行、交通银行、中建三局、中建十一局、北京健身中心、如家酒店管理集团等企业培养实用型高技能人才。学生入校即签订就业安置协议,具有学生和企业员工双重身

份,通过校企联合培养,实现阳光体面高薪就业。

普通大专对口升学班

普通大专对口升学班是学院为满足应往届高中、职专毕业生和社会青年求学愿望而举办的。经过对口升学班强化培训后,学生可通过学院单招、对口升学考试等途径进入普通大专学习,圆学生大学梦想。

开设专业:护理、助产、建筑工程技术、建筑装饰工程技

术、道路桥梁工程技术、计算机应用技术、园艺技术、园林工程技术、食品加工技术(海关检验检疫方向)、畜牧兽医、饲料与动物营养、机电一体化技术、应用电子技术、汽车检测与维修技术、汽车技术服务与营销、财务管理、会计、市场营销、旅游管理(高铁服务与管理方向)、酒店管理、商务英语、文秘(信息化人力资源管理方向)、语文学科、体育教育、音乐教育、美术教育、学前教育、学前教育(双语教育方向)、装潢艺术设计、音乐表演、戏曲表演、新闻采编与制作。

校企共建班(校企联合培养、入学即就业)

共建班名称	项目介绍	招生专业
商鲲高铁班 海关检疫班	与北京商鲲教育控股集团联合举办。 培养模式:采取1+1+1培养模式,第一学年在学院学习专业技能课,第二学年在北京商鲲校区学习专业技能课,第三学年由集团统一安置到铁路、海关相关岗位工作。就业工资:高铁服务与管理方向2000~6000元/月,海关检验检疫方向3000~5000元/月,提供食宿,实现阳光、体面、高薪就业。 报名条件:1.高铁服务与管理方向招生条件:女身高162cm~172cm,男身高172cm~182cm,肤色好、气质佳、体型匀称、性格开朗、举止端庄。 2.海关检验检疫方向招生条件:女身高160cm以上,男身高170cm以上,纠正视力在0.8以上。	旅游管理(高铁服务与管理方向); 食品加工技术(海关检验检疫方向)
领程精品特色专业班	领程集团由年产值达百亿的山河集团投资组建,目前已形成职业教育和具备海外派遣就业资格的两大产业平台。职业教育平台包含经管营销类、现代服务类和建筑装饰类三大专业领域,通过与高校合作培养的模式每年为企业培养近3000名合格的员工,与招商银行、平安银行、平安保险、南方航空公司、中国移动、格林美、七匹狼集团、山河集团、中建集团等企业形成了良好的订单培养模式。由商务部监督管理的海外派遣平台为毕业生提供阶梯型就业服务,同时首创由银行担保“零费用”出国就业服务,为更多的毕业生提供了海外高薪就业的机会,同时在境外建有专门管理服务体系,为毕业生日常生活和工作提供管理与协助,确保境外就业的安全性。目前已与新加坡、阿联酋、马来西亚、日本、韩国、德国等国家近千家企业合作形成派遣机制,年薪6万~15万人民币,学生入学即签订就业协议,对口就业。	商务英语(涉外酒店管理方向、涉外旅游服务方向、VIP客户管理);财务管理(银行柜员实务方向);汽车技术服务与管理(汽车营销与金融方向、汽车定损与理赔方向);建筑工程技术(工程项目管理方向、施工监理与预算方向)
清华IT项目经理班	与清华大学继续教育学院共建。 培养模式:采取2+1培养模式,前两年在校学习专业课程,第三年在北京、广州、上海等城市从事软件开发、游戏开发等工作,月薪4000元以上,毕业后取得全日制大专毕业证,而且可获清华大学课程结业证和高级软件工程师资格证书。	计算机应用技术(高级软件开发工程师方向);软件技术(3G/4G移动互联网开发工程师方向)
北京人才鼎 涉外酒店主管班	与北京菲狄亚斯会展服务有限公司共建。“人才鼎”是酒店、餐饮行业内部招聘联盟,在北京四星、五星级酒店安置学生实习、就业,保证毕业时进入酒店主管的岗位。 培养模式:采取2+1工学交替的培养模式,前1.5年在校学习理论课程和专业课程;后1.5年进行工学交替0.5年(单位实习)+0.5年(学校学习)+0.5年(单位实习)。用人单位为学生全额交纳学费,毕业后确保安排在北京地区四星级以上酒店做部门主管工作,月工资3000~6000元。	酒店管理(涉外方向)
北京健身体康复教练班	与大帆和他的朋友们体育文化发展(北京)有限公司共建。 培养模式:采取1+1+1培养模式。第一年在学校学习专业的健身理论课,第二年在北京的培训基地实操健身器械,掌握娴熟技能,第三年在北京顶岗实习,并考取国家体育总局唯一承认的《健身教练国家职业资格》证书和北京市体育局核发的《社会体育指导员》证书。毕业后确保在北京各大体育健身公司安排工作,月收入3000~7000元。	体育教育(健身体康复教练方向)
百名如家经理班	与上海如家酒店管理有限公司共建。培训内容为订房服务、酒店管理、酒店人员培训、商务咨询、酒店类技术服务、技术咨询、管理咨询、管理服务等。 培养模式:采用2+1教学模式,课程学习包含如家酒店专业知识培训和岗位经理培训课程,学习期满成绩合格并取得如家酒店职业经理资格证书,100%安置为酒店岗位经理。顶岗实习期间待遇为:1级底薪2300~3400元+基准奖金400~500元,具体待遇依工作城市不同有所区别。包含食宿,按国家规定缴纳社会保障,另有年终奖金、生日费、带薪年假、免费旅游等。 报名条件:入校年龄17~20周岁,女生身高160cm、男生身高170cm以上,气质佳、体型匀称、语言表达能力强。	酒店管理(连锁快捷酒店管理方向)
升盛定向班	与周口升盛人力资源开发服务有限公司共建。 培养模式:实行订单培养,入学即签订就业协议。采取2+1培养模式(前2年在学校学习,第3年安置在对口用人单位带薪实习),学生在校学习期间设立“升盛奖学金”,寒暑假由升盛人力资源开发服务有限公司组织到合作企业勤工助学,岗位工资与正式员工相同。	机电一体化技术;应用电子技术;计算机应用技术;学前教育;市场营销(物流、仓储、网购方向);汽车检测与营销
淮阳师资班	与淮阳西城中学、淮阳阳光学校、淮阳龙都学校、淮阳文化艺术学校联合举办。培养语文、英语、数学教师。 培养模式:在校学习1.5年,在小学(或初中)语文、英语、数学教学实习1.5年。定向为淮阳县中小学培养师资,毕业后签订正式就业协议。	语文教育、英语教育
帝宸影视传媒班	与河南省帝宸影视传媒有限公司共建。培养影视剧编导、演员、采编、主持、制作、摄影摄像师等各类影视传媒人才。 培养模式:入学签订就业协议,对口实习就业。采用项目导向、任务驱动教学模式,多媒体辅助教学,名师明星言传身教;在实践中教,在演练中学。	新闻采编与制作(新闻采编、影视表演、播音主持、摄影摄像方向)